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השיווין בדיקת בעזרת נכונה שתשובתך וודא המייצגת, המטריצה את מצא הבאים הסעיפים עבור .1 תרגיל
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מתקיים ואכן
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שמתקיים הוכח V ל- בסיסים B1, B2-ו הפיכה לינארית העתקה T : V → V תהי .2 ]תרגיל
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לינארית. העתקה T . 1
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ניקח אז B ∈ W = Fm×n תהי על: •
A = BT ∈ V = Fn×m

ש- ונקבל

T (A) = T
(
BT

)
=

(
BT

)T
= B

A1 = A2-ש Tנוכיח (A1) = T (A2)-ש כך A1, A2 ∈ V = Fn×m היו חח”ע: •

T (A1) = T (A2)

AT
1 = AT

2

A1 = A2

.T−1 את מצא הפיכה, היא ועל Tחח”ע ו- היות . 3

פתרון.

כזכור •(
AT

)T
= A

ש- נקבל S : Fm×n →: Fn×m נגדיר אם לכן
∀A ∈ Fn×m S (T (A)) =

(
AT

)T
= A

∀B ∈ Fm×n : S (T (B)) =
(
BT

)T
= B

ולתמונה לגרעין בסיס את מצא T

 x
y
z

 =

 x+ y
y + z

2x− 2z

 ידי על המוגדרת לינארית העתקה T : R3 → R3 תהי .5 תרגיל

מייצגת. מטריצה בעזרת T של

הסטנדרטי הבסיס לפי T של המייצגת המטריצה את נמצא פתרון.
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נגדיר כאן) נקודות להשלים מוזמן קודמות שאלות על נקודות לו שירדו שחושב מי בונוס- (שאלת .6 תרגיל
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בהצלחה!!
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